



В Москве по двум статьям возбуждено уголовное дело в отношении группы молодых людей из Гелендвагена



Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении Абдувахоба Маджидова и Руслана Шамсуарова, а также других лиц, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 и ст. 319 УК РФ (хулиганство, оскорбление представителей власти).

Напомню, что утром 22 мая 2016 года в районе Ленинского проспекта города Москвы группа молодых людей на автомобиле Mercedes Gelandewagen, под управлением Абдувахоба Маджидова, грубо нарушавших правила дорожного движения, двигались на высокой скорости, пересекая сплошные полосы разметки, выезжая на тротуары и газоны. Создавая различные опасные ситуации, нарушители пытались скрыться от полицейских. При этом молодые люди вели видеозапись происходящего и, придав максимальную публичность своим действиям, транслировали ее в сети Интернет, сопровождая свои действия оскорбительными высказываниями в адрес полицейских.

В ходе расследования назначено проведение судебно-лингвистической экспертизы для оценки



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

высказываний подозреваемых. Также будут допрошены все участники событий, в том числе и сотрудники полиции с предъявлением им растражированного видео для конкретизации действий каждого из фигурантов. Будут проведены и другие необходимые следственные действия. Должен заверить, что по делу проводится полное и всестороннее расследование и по его результатам будет принято объективное решение.

Руководитель управления В.И.Маркин

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1043556>